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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата города Твери по теннису

1.  Цели и задачи
·  Выявление Чемпионов и сильнейших спортсменов города Твери в одиночных, парных и смешанном парных разрядах. 

·  Повышение спортивного мастерства участников.

·  Популяризация и развитие тенниса в городе Твери.
·  Привлечение жителей к систематическим занятиям теннисом.
2. Место и сроки проведения
Чемпионат города проводится с 11 по 16 июля 2019 года на двух открытых кортах Парка Победы по адресу: г.Тверь, проспект Победы, д.11. Начало игр ежедневно в 09.00. Жеребьевка состоится 9 июля 2019 года в 12.00 на теннисных кортах Парка Победы.
3. Руководство подготовкой и проведением чемпионата
Общее руководство подготовкой и проведением Чемпионата города Твери  по теннису осуществляет Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери и Региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Тверской области» (далее – РСОО «Федерация тенниса Тверской области»). Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию во главе с главным судьей соревнований Лешуковым А.Н., судьей первой категории. 
  При проведении соревнований на каждой игре необходимо присутствие медицинского работника соответствующей квалификации. Контроль за обеспечением медицинского обслуживания Чемпионата и присутствием медицинского работника на каждой игре возлагается на главного судью Чемпионата. 
4. Участники и условия проведения
К участию в Чемпионате (основная сетка) допускаются 32 женщины и 32 мужчины в одиночных разрядах, 16 женских, 16 мужских, 16 смешанных пар в парных разрядах в возрасте от 14 лет и старше (2005 года рождения и старше). Чемпионат во всех разрядах проводится по усовершенствованной олимпийской системе до двух поражений с определением 1, 2, 3 призовых мест, а также 5, 9, 17 мест.
Чемпионат проводится по правилам игры в теннис, принятым Международной федерацией тенниса по состоянию на 01.01.2010 года.

Все матчи Чемпионата (основная сетка) проводятся из трех сетов с розыгрышем «тай-брейка» в каждом сете. Матчи дополнительного турнира – из 1 сета до 8 геймов, при счете 8-8 играется «тай-брейк».

Мячи Shine.
Расстановка участников Чемпионата в сетке одиночного разряда производится в соответствии с «Правилами игры и организации соревнований» согласно Рейтинга теннисистов Тверской области, действующего на день жеребьевки, в парном разряде согласно суммарного рейтинга пары.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменить регламент проведения Чемпионата в случае чрезвычайных обстоятельств (погодные условия, нехватка игрового времени и т.д.).
5. Финансовые расходы

Расходы по проведению Чемпионата несет Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери согласно утвержденной смете расходов и РСОО «Федерация тенниса Тверской области». 
Расходы по командированию участников несут командирующие организации или сами участники соревнований. 
                               Стартовый взнос: - 1000 рублей с игрока в одиночном разряде;
                                                               - 500 рублей с игрока в парном разряде.
6. Награждение
Победители и призёры соревнований в одиночных, парных и смешанном парном разрядах награждаются дипломами, кубками и медалями. Организаторами могут быть учреждены дополнительные и специальные призы.
7. Заявки

Заявки на участие в Чемпионате города по установленной форме с обязательной визой врача необходимо предоставить 8 июля 2019 года до 19.00 главному судье соревнований Лешукову А.Н. (тел. 89206902942)
Все участники должны иметь при себе страховой полис обязательного медицинского страхования.
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования
