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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении первенства Тверской области по теннису
1.  Цели и задачи
· Популяризация и развитие тенниса в Тверской области;

· Повышение спортивного мастерства участников соревнований;

· Выявление чемпионов Тверской области в одиночном и смешанном парном разрядах. 
2. Сроки и место проведения
Первенство Тверской области по теннису (далее – соревнования) проводится 

с 15 по17 марта 2019 года в г.Удомля, ФОСК Калининской АЭС. 
Жеребьевка – 13 марта 2019 года в 12:00 в СОЦ «Темп».
Начало игр в 9:00, окончание игр в 22:00.
3. Руководство подготовкой и проведением соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Тверской области и Региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Тверской области».  Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию в составе: 

Главный судья-судья I категории – Лешуков А.Н., 
Главный секретарь – судья II категории – Сидорова П.С.
4. Участники, условия проведения
К участию в соревнованиях в одиночных разрядах допускаются юноши (24 человека) и девушки (24 человека) до 15 лет, в смешанном парном разряде – 12 смешанных пар, имеющие соответствующую спортивную подготовку.
Соревнования проводятся по олимпийской системе, по 2 встрече одиночного разряда в день. Для игроков, проигравших в первом туре, предусмотрен дополнительный турнир из одного сета.

Система счета: матчи состоят из 2-х стандартных сетов с тай-брейком в каждом сете, а вместо решающего сета (если потребуется при счете 1:1) -  тай-брейк до 7 очков. В смешанном парном разряде матчи состоят из двух стандартных сетов с тай-брейком в каждом сете, а вместо решающего сета (если потребуется при счёте 1:1) – тай-брейк до 10 очков.
Расстановка участников соревнований в сетке одиночного разряда производится в соответствии с «Правилами игры и организации соревнований» согласно Рейтинга теннисистов Тверской области, действующего на день проведения жеребьевки, в смешанном парном разряде – согласно суммарного рейтинга пары.
Покрытие – терафлекс. Мячи –Shine.

5. Награждение
Победители соревнований в одиночных и смешанном парном разрядах награждаются кубками, медалями, дипломами.

Участники, занявшие 2-3 места, награждаются медалями и дипломами.
6. Финансовые расходы

Расходы по проезду к месту проведения соревнований, питанию и проживанию участников соревнований несут командирующие организации или сами участники соревнований.
Стартовый взнос – 600 рублей с игрока в одиночном разряде, 300 рублей с игрока в смешанном парном разряде.
 Региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Тверской области» несет полную ответственность за получение и расходование стартовых взносов для проведения соревнований.
7. Обеспечение безопасности участников и зрителей
       Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований. (Постановление Правительства РФ от 18.04.2014 №353)
      Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  
8 Заявки
           Именные заявки, заверенные руководителем муниципального органа управления физической культурой и спортом и врачом о допуске к соревнованию, предоставляются в комиссию по допуску до 12:00 13 марта 2019 года в СОЦ «Темп».
К именной заявке прилагаются следующие документы:

-документ, удостоверяющий личность спортсмена;

- классификационная книжка спортсмена;

-договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;

-страховой медицинский полис.
Контактные телефоны: Лешуков Александр Николаевич,тел.89206902942.
 Данное Положение является официальным вызовом на соревнования
