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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении зимнего чемпионата Тверской области по теннису.
1.  Цели и задачи
· Популяризация и развитие тенниса в Тверской области;

· Повышение спортивного мастерства участников соревнований;

· Выявление чемпионов Тверской области в одиночных, парных и смешанном парном  разрядах. 
2. Руководство подготовкой и проведением Чемпионата
Общее руководство подготовкой и проведением чемпионата Тверской области по теннису(далее – соревнование) осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Тверской области и Региональная спортивная общественная организация “Федерация тенниса Тверской области”.  Непосредственное проведение Чемпионата возлагается на Главную судейскую коллегию в составе: 
Главный судья – Лешуков А.Н., судья 1 категории.
Заместитель главного судьи – Лобода Г.Т., судья 1 категории.

Главный секретарь – Сидорова П.С. , судья 2 категории.
3. Место и сроки проведения
Соревнование проводится с 24 по 27 января 2019 года  в г. Удомля, теннисные корты  ФОСКа Калининской АЭС .
Жеребьевка –22 января 2019  года в 15:00 в СОЦ «ТЕМП» г.Твери. 
Начало игр -   24 января – в 17.00,
                    -   25 - 27 января -  в 9.00,
4. Участники, условия проведения
Соревнование I категории в соответствии с Положением о классификации теннисистов Тверской области. 
К участию в соревновании допускаются 32 женщины, 32 мужчины в одиночных разрядах в возрасте от 14 лет (2005 г.р.),16 пар в мужском, женском и смешанном парном разрядах.
Соревнование во всех разрядах проводится по олимпийской системе с определением 1,2,3 призовых мест, до двух поражений в одиночных разрядах.
Соревнование  проводится по Правилам игры в теннис, принятым Международной Федерацией тенниса по состоянию на 01.01.2010 года.

Все матчи соревнования (основная сетка) проводятся из трех сетов с розыгрышем «тай-брейка» в каждом сете, третий сет «тай-брейк» до 7 очков, в 
парных разрядах из одного сета до 8 геймов, при счете 8-8 играется «тай-брейк» до 7 очков.Матчи дополнительного турнира – из 1 сета до 8 геймов, при счете 8-8 играется «тай-брейк» до 7 очков. 
Покрытие – терафлекс. 
Мячи - Shine.
Расстановка участников соревнования в сетке одиночного разряда производится в соответствии с «Правилами игры и организации соревнований» согласно Рейтинга теннисистов Тверской области, действующего на день проведения жеребьевки.
В главную судейскую коллегию спортсмены представляют документ, удостоверяющий личность, справку о допуске врача к соревнованиям. 
Ответственность за свое здоровье и физическое состояние несут сами участники соревнований. Каждый участник должен иметь с собой страховой медицинский полис.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменить регламент проведения Чемпионата в случае чрезвычайных обстоятельств (нехватки игрового времени и т.д.). Судейство соревнования определяет Региональная коллегия судей Тверской области.
5. Финансовые расходы

Расходы по проведению соревнования за счет средств Комитета по физической культуре и спорту Тверской области (согласно утвержденной смете), Региональной спортивной общественной организации «Федерация тенниса Тверской области». 

Расходы по проезду к месту проведения соревнований, питанию и проживанию участников соревнований несут командирующие организации или сами участники соревнований.
Стартовый взнос: - 1000 рублей в одиночном разряде;

                              - 500 рублей с игрока в парном разряде.

6. Награждение
Победители и призеры Чемпионата в одиночных, парных и смешанном парном разрядах награждаются кубками, медалями, дипломами.
7.Обеспечение безопасности участников и зрителей

          Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований . (Постановление Правительства РФ от 18.04.2014 №353)
           Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  «Готов к труду и обороне» .
8. Заявки
 Предварительные заявки  на участие в соревновании направлять до 18:00  21 января 2019 года  Главному судье соревнований  Лешукову Александру Николаевичу.           (тел. 8-920-690-29-42).
Именные заявки, заверенные руководителем муниципального органа управления физической культурой и спортом и врачом о допуске к соревнованию, предоставляются в комиссию по допуску.
К именной заявке прилагаются следующие документы:

-документ, удостоверяющий личность спортсмена;

-классификационная книжка спортсмена;

-договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;

-страховой медицинский полис.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование.
