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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого областного турнира по теннису 
«Первенство Калининской АЭС».
1. Цели и задачи

· дальнейшие популяризация и развитие тенниса в г.Удомля и Тверской области,

· повышение спортивного мастерства участников соревнований,

· выявление победителей турнира
2. Место и сроки проведения

Турнир проводится в г.Удомля на кортах ФОСКа КАЭС с 06 по 08 апреля 2018 года. День приезда участников – 06 апреля до 17:00. День отъезда  участников – 08 апреля после 17:00.
Турнир II категории в соответствии с Положением о классификации теннисистов Тверской области.

3. Подготовка и проведение турнира

  
Подготовка и проведение турнира возлагается на главного судью Кудрявцева Александра Евгеньевича.
4. Срок подачи заявок, дата проведения жеребьевки
  
Заявки на участие в турнире в одиночном разряде подаются главному судье соревнований в срок до 18:00 03 апреля 2018 года, в парном разряде до 13:00 07 апреля 2018 года. (+79109353087, Кудрявцев Александр).
  
Жеребьевка участников соревнований в одиночном разряде проводится 04 апреля 2018 года в 18:30, в парном – 07 апреля 2018 года в 14:00 на кортах ФОСКа КАЭС.
5. Участники, условия проведения

 
Турнир проводится в женском и мужском одиночных разрядах, в женском и мужском парных разрядах по олимпийской системе, до двух поражений в одиночных разрядах.

Матчи основной сетки одиночных разрядов будут играться из 3-х сетов, с тайбрейком в каждом сете при счете 6:6, вместо 3-го сета будет играться тайбрейк до 10 очков. Матчи дополнительных сеток и парных разрядов будут играться из одного просета до 8 геймов, при счете 8:8 будет играться тайбрейк. В случае нехватки времени могут быть внесены изменения в регламент проведения соревнований. Участники сами несут ответственность за состояние своего здоровья. Каждый участник должен иметь при себе страховой медицинский полис ОМС и справку о допуске врача к соревнованиям. Соревнования проводятся по Правилам игры в теннис, принятым Международной Федерацией тенниса по состоянию на 01.01.2010 г.
Покрытие – терафлекс. 

Мячи - Head.

  
Расстановка участников турнира в сетке производится согласно рейтингу теннисистов Тверской области, действующему на день проведения жеребьевки, в парных разрядах – согласно суммарному рейтингу пары. Возраст участников не моложе 2004 г.р.
Участники турнира, занявшие 1, 2 и 3 места в своих категориях, должны предоставить главному судье копию паспорта (страница с фото и регистрацией) и ИНН (при наличии).

6. Награждение

  
Участники турнира, занявшие 1, 2 и 3 места в своих категориях, награждаются грамотами, кубками, медалями и денежными подарками. 
7. Финансовые расходы

 
Расходы по награждению и оплате работы судей на турнире несет профсоюзный комитет Калининской АЭС. Расходы по проезду, проживанию и питанию участников несут командирующие организации либо сами участники.
Стартовый взнос:
· 500 рублей с игрока в одиночном разряде.

· 200 рублей с игрока в парном разряде.

Стартовые взносы предусмотрены для награждения участников турнира, занявших 1, 2 и 

3 места в своих категориях.

Данное положение является официальным приглашением (вызовом) на турнир.
Заказ и бронирование мест в гостиницах:

1) Гостиница «Званица» - тел.8(48255)59082, 89105349106, www.zvanitca.ru
2) Гостиница «Светлица», тел. 8(48255)54482.

